

**Javaslat**  
**a Megyei Közgyűlésnek**  
**az M4-es autópálya Abony-Fegyvernek közötti szakasza kivitelezésének**  
**folytatásáról**

Jász-Nagykun-Szolnok megye jövőbeni fejlődése szempontjából kiemelkedő fontosságú a közlekedési infrastruktúra ütemes továbbépítése. Az elmúlt években a Kormány a megyét átszelő vasúti fővonalak felújítását folytatta, megteremtve ezzel a gyors és biztonságos kötöttpályás közlekedést. Jó hír a megye déli részén élőknek és a gazdasági szereplőknek, hogy 2018-ra elkészül a Kecskemét-Békéscsaba közötti M44-es gyorsforgalmi út, amely a tiszazugi településeknek komoly gazdasági fellendülést hozhat.

A megye legforgalmasabb útjával, a 4. számú főúttal párhuzamosan az **M4-es autópálya Abony-Fegyvernek közötti szakaszának építése elkezdődött**. Az *autópálya Budapest-Szolnok szakasza építési engedéllyel* rendelkezik, a *Fegyvernek-Püspökladány szakasz* tervezése pedig folyamatban van.

A Kormány az 1213/2015. (IV.15.) sz. határozatával az Abony-Fegyvernek közötti szakasz építését, körülbelül 30%-os készületségnél leállította, miután az Európai Bizottság 2 év tárgyalási folyamat után világossá tette, nem tartja fontosnak ennek az útszakasznak a megépítését és azt nem finanszírozza. A megyében élő polgárok és vállalkozások saját bőrükön érzik, hogy az autópálya – de legalább egy gyorsforgalmi út - megépítése elengedhetetlen Erdély és Budapest közötti hatalmas tranzitforgalom miatt. Kiemelkedő fontosságú a Budapest–Szolnok közötti **M4-es autópálya mielőbbi megépítése**, de ezzel párhuzamosan vagy ezt megelőzően, **be kell fejezni az Abony-Fegyvernek közötti autópálya szakasz megépítését**.

Ennek érdekében indokolt, hogy a megye egyéni országgyűlési képviselői haladéktalanul kezdjenek tárgyalásokat a Kormánnyal a beruházás mielőbbi folytatása és befejezése érdekében.

Szükséges, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés foglaljon állást és hívja fel a Kormányt a figyelmét arra, hogy **az M4-es autópálya teljes kiépítése 25 év halogatás után nem tűr további halasztást**. A Megyei Közgyűlés képviselői, a tisztségviselői és a Megyei Önkormányzati Hivatal részéről mindent támogatást meg kell adni az országgyűlési képviselőknek és a Kormánynak a munkák mielőbbi folytatása érdekében.

Szolnok, 2015. április 24.

  
László Ágnes

  
Fehér Petra